



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1119/GR/UFGS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 796/GR/UFGS/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, e a Comissão Permanente de Concurso tornam pública a retificação do EDITAL Nº 796/GR/UFGS/2019.

ONDE SE LÊ:

“7.1.1 Todas as etapas do Concurso serão realizadas no *Campus* Chapecó situado à Rodovia SC 484 Km 02, Fronteira Sul, CEP 89815-899, nas datas especificadas no Item 1.2 deste Edital, com locais e horários a serem divulgados no sítio do Concurso: <https://concursos.uffs.edu.br/>.”

LEIA-SE:

“7.1.1 Todas as etapas do Concurso serão realizadas em Chapecó nas datas especificadas no Item 1.2 deste Edital, com locais e horários a serem divulgados no sítio do Concurso: <https://concursos.uffs.edu.br/>.”

Chapecó-SC, 2 de dezembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor